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İthalat Genel Müdürlüğünden alınan 04.07.2022 tarihli ve 76173166 sayılı yazıda, yerli sanayinin girdisi 
niteliğindeki muhtelif ürünler için üretimi teşvik etmeyi teminen Genel Müdürlükleri tarafından hazırlanan İthalat 
Rejiminde nihai kullanım kapsamında dipnot ile belirtilen ürünler için gümrük vergisinden daha düşük oranlarda ithalat 
yapılabildiği,  

Bu kapsamda,  

- "Sıcak haddelenmiş sacdan soğuk haddelenmiş sac üreten tesislerin doğrudan ithalatında gümrük vergisi 
geçici bir süre % 6 uygulanır ve bu halde gümrük mevzuatının nihai kullanıma ilişkin hükümlerine tabi olur" ifadesine 
istinaden 6 adet GTP için (GTP: 7208.37.00.90.12; 7208.37.00.90.18; 7208.38.00.90.12; 7208.38.00.90.18; 
7208.39.00.90.12; 7208.39.00.90.18) 

 - "Sıcak haddelenmiş sacdan dikişli boru üreten tesislerin doğrudan ithalatında gümrük vergisi geçici bir 
süre % 6 uygulanır ve bu halde gümrük mevzuatının nihai kullanıma ilişkin hükümlerine tabi olur" ifadesine istinaden 
2 adet GTP için (GTP: 7208.39.00.90.19; 7208.38.00.90.19)  

% 9 olan gümrük vergisi % 6 olarak tatbik edildiği,  

- Anılan nihai kullanım uygulamasına yönelik olarak TÇÜD (Türkiye Çelik Üreticileri Derneği) tarafından 
iletilen dilekçede, bazı haddeci firmaların nihai kullanım kapsamında düşük vergiler ile ithal edilen yassı ürünleri 
üretim için kullanmak yerine iç piyasaya sattıkları belirtilmiştir. 

 Bu itibarla, konunun bağlantınız idarelerle de paylaşılması ve yapılacak işlemlerde 1 Seri Nolu Nihai 
Kullanım Gümrük Genel Tebliği çerçevesinde müteyakkız olunması hususunda gereğini rica ederim. 
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